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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

Edital de Convocação

99ª Reunião Especial da Assembléia Legislativa 

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais,  no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do Regimento Interno,  convoca reunião especial da  
Assembléia para as 20 horas do dia 28/9/98, destinada a homenagear o Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica pelo transcurso do 15º aniversário de sua fundação.

Palácio da Inconfidência, 25 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 24/9/98, as seguintes comunicações:

Do Deputado Wanderley Ávila, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Divino Claudino Azevedo, ocorrido em 16/9/98, no Município de Várzea da Palma. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Paulo Schettino, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Itamar Penna Forte Filho, ocorrido em 15/9/98, no Município de Ipatinga. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Sebastião Navarro Vieira, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Délio Borges da Fonseca, ocorrido em 
18/9/98, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 24/9/98, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Eduardo Azeredo, Governador do Estado, encaminhando sugestão de emenda aditiva ao Projeto de Lei nº 1.801/98, do Deputado Bené Guedes (- Anexe-se ao Projeto de Lei  



nº 1.801/98.)

Do Sr. Bonifácio de Andrada, Deputado Federal, encaminhando anteprojeto de lei de consolidação da legislação mineral.

Do Sr. Milton Seligman, Presidente do INCRA, encaminhando exemplar do "Cadastramento e Seleção Nacional". (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Do Sr.  Aluízio Fantini  Valério,  Presidente  da RURALMINAS,  encaminhando relação dos processos  urbanos  a serem titulados por essa fundação.  (- À Comissão de Política  
Agropecuária, para os fins do art. 102, inciso IX, alínea "e", do Regimento Interno, nos termos da Decisão Normativa de 17/6/93.)

Do Sr. José da Costa Carvalho, Presidente da CEMIG, em atenção a requerimento do Deputado Wanderley Ávila (eletrificação rural do aglomerado de Pedraria, no Município de  
Diamantina), colocando o escritório de Curvelo à disposição para negociações. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.633/98.)

Do Sr. Ronan Ramos de Oliveira, Chefe do Cerimonial e Relações Públicas do Governo do Estado, agradecendo, em nome do Governador do Estado, o convite para a solenidade de  
entrega das medalhas da Ordem do Mérito Legislativo e para a inauguração do retrato do Deputado Agostinho Patrús na galeria dedicada aos ex-Presidentes desta Casa.

Do Sr. Antônio de Pádua Pontes, Secretário-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado, solicitando, em resposta ao Ofício nº 1.326/98/SGM, que encaminhou requerimento  
do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, a remessa de documentos e informações sobre as denúncias nele contidas. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.654/98.)

Do Sr.  Antônio Luiz Musa de Noronha,  Diretor  Superintendente de Orçamento,  da Secretaria  do Planejamento,  encaminhando o relatório de controle  do limite orçamentário,  
referente aos meses de janeiro a agosto de 1998. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Hubert Brant Moraes, Secretário-Geral da COPASA-MG, comunicando, em atenção a requerimento do Deputado Dimas Rodrigues (abastecimento de água nos Distritos de 
Barreiro da Raiz, Quem-Quem e Vila Nova dos Poções,  do Município de Janaúba), que já foram liberados recursos para execução das obras. (- Anexe-se ao Requerimento nº  
2.615/98)

Do Sr. Luiz Rogério Mitraud de Castro Leite, Secretário Adjunto de Administração (4), informando, em atenção a pedidos de 
informações da Comissão de Justiça, relativos aos Projetos de Lei nºs 1.163 e 1.241/97 e 1.652/98, que a Secretaria de 

Administração encontra-se de acordo com os mencionados projetos, e que, quanto à solicitação referente ao Projeto de Lei nº 
1.842/98, foi consultada a Secretaria de Educação, e, tão logo haja manifestação dessa Pasta acerca do assunto, à Comissão 

será dada ciência. (- À Comissão de Constituição e Justiça.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Ato da Presidência

Nos termos do art. 63, I, c/c o inciso II do art. 7º do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Vicente de Faria Paiva para tomar posse como Deputado Estadual, em razão da  
ocorrência de vaga, motivada pelo falecimento do Deputado Jorge Hannas.

Mesa da Assembléia, 25 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.

Resultado de Julgamento de Licitação

Convite nº 82/98 - Objeto: execução de serviços de iluminação. Licitante vencedora: Lighting Show Ltda.


